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Blíží se čas vánoční, těšíme se na chvíle klidu a pohody. 

 U nás ve škole to ale tak nevypadá. Jedeme na sto procent, vánoce nevánoce. 

Níže přikládám informace o všem, co jsme od začátku školního roku stihli. 

 

Školní rok jsme zahájili s Večerníčkem venku před školou. Každý, kdo si vyrobil 

tu správnou čepici, mohl naskočit do nového školního roku 2025/2026. 

Přivítali jsme 14 nových prvňáčků, nové děti ve školce i novou školnici Radku. 

Přejeme všem mnoho úspěchů. 

Nově jsme v budově základní školy vyměnili vodovodní rozvody a provedli v obou 

budovách drobné opravy a rekonstrukce. 

 

„Hned druhý týden školy jsme vyjeli se 6. třídou na seznamovací kurz do Brna. 

Ubytovaní jsme byli u přehrady v klubu Sokolák. Přehradu jsme využili nejen 

k přepravě lodí, ale i ke koupání. Měli jsme půjčené dva paddleboardy, takže 

maximální vyžití. Během výletu jsme navštívili Jump arénu, Špilberk, Vida 

centrum, ……… a taky jsme si prošli centrum města.“ (Magda Boháčková) 

Projekt MAS Třešťsko, v němž jsme zapojeni, se blíží ke konci. 

Během projektu jsme absolvovali celou řadu seminářů, tematických dní nebo jsme 

třeba nastartovali školní parlament. Získali jsme i nějaké vybavení, pomůcky       

či peníze na zefektivnění naší práce. Moc se nám to líbilo! 

SEV Chaloupky pro naše kolegy uspořádalo v září odpolední seminář o výuce       

na školní zahradě. Byl velmi podnětný, jen kdyby nebyla taková zima.                  

Děkujeme Marušce Kašíkové za kontakt i organizaci. 

Koncem září se na Čeřínek odjeli adaptovat naši nejmenší. Považujeme zejména    

u prvňáčků tento kurz za velmi důležitý ke správnému nastartování školní kariéry.  

Osobně jsem moc rád, že mají mí kolegové stále chuť se do podobných akcí 

pouštět. 

Poslední zářijový pátek odjeli žáci 4. a 5. ročníku do Jihlavy na pracoviště IZS 

(viz úvodní foto).  

O pár dní později absolvovali druháčci program o jihlavské dopravě. Více Hanka 

Kučerová: „Program byl zaměřen na poznávání a cestování různými dopravními 

prostředky v našem krajském městě. Nejprve se děti na radnici naučily, jak 

postupovat při koupi jízdenky, jaké linky vedou v Jihlavě, co mohou vyčíst 

z jízdenky apod. Poté jsme se trolejbusem přesunuli na vlakové nádraží a po 

prohlídce jsme vlakem odjeli do Starých Hor, tady čekal děti další úkol – 

samostatně si zakoupit jízdenku. Na ulici S.K. Neumanna děti počítaly motorová 

vozidla a zjišťovaly, jaký provoz ve městě je. Na závěr jsme trolejbusem přejeli 

na Brněnský kopec, tam nás vyzvedl autobus a dopravil nás zpět domů.“  

 

 

 



V říjnu jsme absolvovali Logickou olympiádu. Ve svých kategoriích dosáhli 

nejlepších výsledků Eliška Klimešová a Josef Koumar. Ve školním kole 

Pythagoriády byla nejlepší Dorka Matějíčková. 

„Ve výukovém programu jsme nejprve hledali ježky na různých budovách v centru 

Jihlavy. Poté jsme si zmínili teorie, které se k ježkovi jako znaku Jihlavy vážou,    

a diskutovali o tom, která z teorií se nám zdá nejpravděpodobnější. ………… 

V závěru celé akce jsme se vydali na náměstí a tam se děti dotazovaly 

kolemjdoucích občanů, zda vědí, proč má Jihlava ve znaku ježky.  

U mnohých dětí chvíli trvalo, než překonaly obavy a oslovily cizího člověka,       

ale nakonec to všechny zvládly, některé dokonce nebyly k zastavení.“ (Pavla 

Pochylá) 

V průběhu podzimu jsme několikrát navštívili jihlavskou ZOO.  

První listopadové pondělí proběhly ve škole halloweenské oslavy. Deváťáci si      

pro své kamarády a všechny přátele školy připravili strašidelnou stezku. Součástí 

akce bylo i příjemné posezení v naší improvizované kavárně. Přestože máme letos 

v devítce málo žáků, vše zvládli na výbornou. Velmi pomohli i rodiče,                     

a to především rodina Novákova, paní Hablová a paní Matoušková. Děkujeme! 

Již pár let se v naší škole věnujeme házené. Každoročně absolvujeme zejména 

s žáky 1. stupně několik turnajů. V posledních letech nese naše snaha své ovoce. 

Na letošních podzimních turnajích jsme se neztratili a prozatím jsou z toho dvě 

stříbra. Na zlato letos zatím čekáme. 

Družstvo SSD ve složení Maty, Kuba a Dorka z osmičky postoupilo do krajského 

kola akce s názvem pIšQworky, kde jen těsně nepostoupilo do play off. 

Díky školní preventistce Mirce jsme koncem listopadu uspořádali několik 

preventivních seminářů ve spolupráci s Policií ČR. Témata se týkala právní 

odpovědnosti, bezpečného chování na internetu nebo třeba šikany. 

Vánoce ve Zhoři začaly rozsvícením vánočního stromu v sobotu 29.11.2025. 

Naši malí školáci zajistili příchozím krátký kulturní program. 

Týž den dopoledne jsme rozjeli 2. ročník florbalové ligy škol. V tělocvičně jsme 

přivítali borce z Velkého Beranova a Luk nad Jihlavou, nově se k nám přidali         

i kamarádi z Větrného Jeníkova. Souboje byly velmi vyrovnané, nakonec se 

z vítězství radoval domácí tým. Těšíme se v novém roce do Beranova. 

V úterý 2.12. odpoledne jsme se společně sešli na předvánočním jarmarku. 

Nakoupili jsme, co nám děti vyrobily, poseděli jsme u kávy i svařáku a nasáli 

pohodovou vánoční atmosféru. Velké poděkování maminkám za pomoc s výrobou. 

Další z programů v rámci projektu MAP byl věnován žákům 4. a 5. ročníku a týkal 

se vesmíru. 

Kolegyně Jitka připravila pro děti předvánoční výlet do rakouské metropole. 

Prožít celý den na začátku adventu ve Vídni bylo pro děti velkým zážitkem. 

Mikuláš se svou suitou opanoval školu v pátek 5. prosince. Hodné pochválil            

a obdaroval, některé pokáral. Pochvala celé skupině za krásný zážitek.  



Poté, co dostali mikulášskou výslužku, odjeli čtvrťáci a páťáci do Jihlavy,              

kde v DKO shlédli kulturní program. 

Poslední akcí z výše uvedeného projektu byl tematický den věnovaný povoláním. 

Druháci si vyprávěli o různých profesích a některé si mohli i vyzkoušet. 

Závěrem zprávičky z naší školní družiny: 

„Kaštany – Zhoř 2025 

 Letos bylo oproti loňskému roku daleko méně kaštanů a sběr se tak proměnil 

spíše v náročné hledání. I přes tato úskalí se podařilo nasbírat 741 kg a o přední 

místa se bojovalo až do posledního kaštanu. 

Kaštanovou královnou se letos stala Isabel Honsová a králem Petr 

Sobotka. Krásné druhé místo obsadili Marek Frühbauer a Julie Mutlová, třetí 

skončili Marek Čada a Eva Klímová. Všem zúčastněným žákům a jejich 

pomocníkům moc děkujeme a vítězům gratulujeme. 

Běžkování ve školní družině 

Konec listopadu přál objevování zimních sportovních aktivit. Děti si kromě 

bobování, stavění sněhuláků a koulování mohly vyzkoušet balanc na běžkách. 

Zúčastnili se lyžaři všech úrovní, někdo stál ve stopě poprvé a naučil se prvním 

lyžařským skluzům. Ostřílení matadoři zdokonalili techniku a sjezd před jídelnou. 

Všichni ukázali skvělou fyzickou kondici a odhodlání.  

Drakiáda 2025 

 Během září se konala tradiční DRAKIÁDA. Pro velké nadšení vyrazila ŠD na 

kopec „Bednářák“ hned dvakrát. První den nám počasí přálo, draci létali vysoko a 

obloha zářila všemi barvami. Další odpoledne jsme vzhledem k nepříznivému větru 

strávili rozmotáváním dračích ocásků. Pár draků vzalo za své, ale všichni jsme si 

to užili.“ (Jana a Jana z družiny) 

 

A co nás ještě do konce roku čeká? 

Ve středu 17.12. odpoledne uspořádá školní parlament florbalový turnaj pro své 

kamarády a ve čtvrtek 18.12.2025 už zbývá jen školní besídka. Proběhne jako 

vždy v sále místního hostince, začínáme v 16,00 hod (pozvánka na webu školy). 

 

 

Na závěr poděkování všem, kteří se v letošním roce  

podíleli na chodu a činnosti školy.  

Velmi si vážíme přízně všech rodičů i přístupu našeho zřizovatele.  

Pěkné Vánoce! 

 

 

 

 

Ve Zhoři 10.12.2025                                                                      Richard Března 


